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14 Οκτωβρίου 2024 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Λυκείων και   
Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Εκπαιδευτικές παρουσιάσεις σε μαθητές Λυκείων και ΤΕΣΕΚ για την 
αντιμετώπιση του χρηματοοικονομικού αναλφαβητισμού 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και μετά από σχετική έγκριση του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σας παρατίθενται τα εξής: 
 
Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Χρηματοοικονομικών Αναλυτών  (CFA Society Cyprus), ως 
ο τοπικός σύνδεσμος στην Κύπρο του Ινστιτούτου CFA, στο πλαίσιο της προσφοράς 
του στην κοινωνία, συνεχίζει για πέμπτη συνεχή χρονιά την παραχώρηση 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε Λύκεια και ΤΕΣΕΚ στοχεύοντας στην αντιμετώπιση 
του χρηματοοικονομικού αναλφαβητισμού. 
 
Το πρόγραμμα, απευθύνεται σε μαθητές κυρίως της Α΄ Λυκείου οι οποίοι διδάσκονται 
Οικονομικά κοινού κορμού.  Στόχος του προγράμματος είναι να διδάξει τις βασικές 
χρηματοοικονομικές έννοιες, καθώς και τις κύριες αρχές της ορθολογικής διαχείρισης 
χρημάτων και οικονομικού προγραμματισμού, ώστε να αποκτήσουν δεξιότητες ορθού 
χειρισμού των πόρων τους και να αντιλαμβάνονται τις συνέπειες των αποφάσεών 
τους σε χρηματοοικονομικά ζητήματα. 
 
Η επιμορφωτική παρουσίαση, διάρκειας μίας διδακτικής περιόδου, θα διεξάγεται με 
φυσική παρουσία αντιπροσώπων από το Ινστιτούτο CFA στα σχολεία. Πιο κάτω 
παρατίθεται σύνδεσμος για δήλωση ενδιαφέροντος: 

https://forms.gle/rQzjVish5b6c8gut7 
 
Συνίσταται όπως δύο τουλάχιστον τμήματα Α΄ Λυκείου που διδάσκονται Οικονομικά 
κοινού κορμού να παρακολουθήσουν την παρουσίαση.  Οι αίθουσες που θα 
αξιοποιηθούν για την παρουσίαση του προγράμματος πρέπει να είναι κατάλληλα 
εξοπλισμένες με ηλεκτρονικό υπολογιστή, προβολέα και διαδίκτυο.             
 
 
 
    
                  
     
  
Κοιν.: Κυπριακό Σύνδεσμο Χρηματοοικονομικών Αναλυτών (CFA Society Cyprus) 

α.α. Γ. Χατζηκωστής 
Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπληρωτής Διευθυντής 
  Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

    

α.α. Κ. Γεωργίου 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Mέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 


